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Na podlagi 60. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Črnomelj (Uradni list RS, št. 103/13, 
4/18, 65/19 in 50/25) je Občinski svet Občine Črnomelj na svoji 26. redni seji, dne 5. 3. 2026 
sprejel   
 

ZAPISNIK 
25. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je bila  29. 1. 2026 

v sejni sobi Občine Črnomelj, Trg svobode 3, Črnomelj, s pričetkom ob 17. uri 
 

Sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj je sklical in vodil župan Andrej Kavšek. 
 
Na seji je bilo prisotnih 18 članov občinskega sveta. Opravičeno odsotni so bili: Dubravko 
Čengija, Nataša Hudelja, Ivo Ivičić, Tatjana Škof in Miha Vardijan. 
 
Ostali prisotni: Občinska uprava Občine Črnomelj: Danijela Nedič Orešič, direktorica OU, 
Tamara Potočar, Slavica Novak Janžekovič, Antonija Hiti in Erika Popit. 
 
K točki 1: 
UGOTOVITEV PRISOTNOSTI IN SPREJEM DNEVNEGA REDA  
 
Prisotnost članov sveta je bila ugotovljena na začetku seje (18 prisotnih članov sveta). 
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji DNEVNI RED: 
1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda  
2. Poročilo župana o izvrševanju sklepov Občinskega sveta Občine Črnomelj in aktivnostih 

občine 
3. Zapisnik 24. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj 
4. Predlog Odloka o proračunu občine Črnomelj za leto 2026 
5. Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma Črnomelj 
6. Informacija o Poslovnem načrtu JP Komunala Črnomelj d.o.o. za leto 2026  
7. Predlog Sklepa o sprejemu Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitve  obvezne 

gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v občini Črnomelj 
8. Kadrovske zadeve 
9. Premoženjsko pravne zadeve 
10. Odgovori na vprašanja in pobude članov sveta 
11. Vprašanja in pobude članov sveta 
 
K točki 2: 
POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV OS IN AKTIVNOSTIH OBČINE 
 
Župan: Sklepi 24. redne seje so realizirani in objavljeni na spletni strani občine, sprejeti akti pa 
v Uradnem listu RS. Priložena tabela prikazuje potek projektov, investicij in spremljajočih 
aktivnosti. Tehnični pregled obnovljenega kulturnega doma je bil opravljen pred približno 
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štirinajstimi dnevi, odpravljajo se še manjše pripombe. Avdio-video oprema bo nameščena 9. 
februarja, po zaključku vseh del pa bo objekt pripravljen za uporabo. Slavnostna otvoritev je 
predvidena 28. februarja, v marcu bo sledil pester program prireditev za različne generacije. 
Na območju Ogulina potekajo dela izgradnje vodovoda in kanalizacije. Posebej izpostavljam 
zgleden primer sodelovanja krajana Ogulina, ki je omogočil ureditev ceste v skladu s potrebami 
projekta in s tem pomembno prispeval k njegovi izvedbi. Takšna podpora skupnim projektom 
je redka in zelo dragocena, zato se mu iskreno zahvaljujem. 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: V tabeli projektov je pri »Barja in mokrotni travniki« naveden delež 
sofinanciranja v znesku 100 EUR, pravilno pa bi moral biti naveden odstotek. 
 
K točki 3: 
ZAPISNIK 24. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ČRNOMELJ 
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Zapisnik 24. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini. 
 
K točki 4:  
PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE ČRNOMELJ ZA LETO 2026 
 
Župan: V predlogu proračuna za leto 2026 so glede na prvo obravnavo upoštevane določene 
spremembe ter dodane nove proračunske postavke. Res je, da sredstva ponekod niso 
predvidena v višini, kot bi si jo morda želeli, vendar je bistveno, da so projekti umeščeni v 
proračun, saj to predstavlja temelj za njihovo nadaljnjo izvedbo. Po potrebi bo mogoče višino 
sredstev naknadno uskladiti z rebalansom. Postopki za posamezne projekte že potekajo, 
njihova realizacija pa bo stekla po sprejemu proračuna. 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: Ali ste izračunali za koliko se bodo v proračunu zmanjšala sredstva 
občine za domove starejših in druge socialnovarstvene zavode glede na predviden nižji 
prispevek? Kolikšen je ta znesek in ali je morebitni prihranek namenjen izvajanju 
socialnovarstvenih programov? 
 
Danijela Nedič Orešič, direktorica OU: Ocenjujemo, da bo letni prihranek znašal okoli 100.000 
EUR. Ta sredstva ne bodo ostala neizkoriščena, temveč jih nameravamo smiselno 
prerazporediti v druge socialnovarstvene vsebine, zlasti na področje dolgotrajne oskrbe, kjer 
bo potrebno zagotoviti dodatna vlaganja v vozila, opremo in drugo podporno infrastrukturo. 
Sredstva bodo dejansko ostala znotraj sistema socialnega varstva in prispevala k njegovemu 
nadaljnjemu razvoju. 
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Odlok o proračunu Občine Črnomelj za leto 2026 s prilogami se sprejme v predlagani 

vsebini. 
2. Letni program prodaje občinskega finančnega premoženja za leto 2026 se sprejme v 

predlagani vsebini.  
3. Letni načrt ravnanja z nepremičnim in premičnim premoženjem občine za leto 2026 se 

sprejme v predlagan vsebini. 
 
K točki 5: 
PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O USTANOVITVI ZDRAVSTVENEGA DOMA ČRNOMELJ 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti. 
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Romana Husič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je pojasnila: Na odboru smo 
prejeli izčrpna pojasnila obravnavanega gradiva. Tako kot številne druge občine ustanoviteljice 
javnih zdravstvenih zavodov je tudi Občina Črnomelj pristopila k pripravi novega Odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Črnomelj. Glavni razlog za to je novela Zakona o 
zdravstveni dejavnosti, sprejeta aprila letos, zaradi katere je treba občinske akte ustrezno 
uskladiti. Ob tem je bilo pojasnjeno tudi, da je veljavni odlok že zastarel, zato je njegova 
nadomestitev z novim smiselna in potrebna. Na odboru večjih pripomb na predlog odloka ni 
bilo. Razprava je potekala predvsem o posledicah, ki jih prinaša novi odlok, zlasti glede 
spremenjenih pogojev za zasedbo vodilnih delovnih mest ter imenovanja članov sveta zavoda. 
Odbor je predlog sklepa soglasno podprl. 
 
Župan: Kandidatov z visokimi izobrazbami, kot so doktorji ali magistri, ni dovolj, da bi bilo 
mogoče zagotoviti popolno kadrovsko zasedenost na vseh ravneh. Na lokalni ravni moramo 
biti realni, da lahko zagotovimo nemoteno delovanje vseh služb. V nasprotnem primeru bi 
morali iskati kadre iz drugih krajev, kar pa ni optimalno. Zato bo smiselno v prihodnjih mandatih 
zakonodajalce spomniti na potrebo po realnem in izvedljivem pristopu pri izobrazbenih 
zahtevah. 
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Črnomelj se sprejme 
v predlagani vsebini. 
 
Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni 
dom Črnomelj spremeni v  Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom 
Črnomelj. 
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Črnomelj  se spremeni 
v  Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Črnomelj. 
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Črnomelj se sprejme v predlagani 
vsebini. 
 
K točki 6: 
INFORMACIJA O POSLOVNEM NAČRTU JP KOMUNALA ČRNOMELJ D.O.O. ZA LETO 2026  
 
Gradivo je obravnaval Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo. 
 
Uvodno obrazložitev poslovnega načrta je podal Samo Kavčič: Načrt je pripravljen na podlagi 
preteklih rezultatov ter vzpostavljenega sistema spremljanja poslovanja, ki omogoča 
razmeroma zanesljivo načrtovanje prihodnjega leta. Na prihodkovni strani so načrtovani 
nekoliko višji prihodki iz dejavnosti. K temu prispevajo zvišanje omrežnine v občini Semič, 
sprememba cene 24-urne dežurne službe ter dejstvo, da letos cene veljajo celo leto (od 1. 1.), 
medtem ko so lani začele veljati s 1. 5. Pri oskrbi z vodo ter odvajanju in čiščenju odpadnih 
voda so prihodki odvisni od količine prodane vode. Ker je bila lani zaradi suše poraba 
nadpovprečna, so letošnje količine načrtovane previdneje. Na področju ravnanja z odpadki so 
se povečale obračunske količine, čeprav so dejanske količine zbranih odpadkov nižje. To je 
posledica doslednejšega izvajanja uredbe o obveznem plačevanju storitve za vse prebivalce s 
prijavljenim prebivališčem. Prihodki so se tako povečali, stroški pa ne, zato dodatnega 
bremena ni bilo treba prenašati na ostale občane. Pri vzdrževanju mesta so predvideni 
nekoliko višji prihodki iz občinskega proračuna. Na področju gradenj je v občini Semič letos 
načrtovanih manj investicij v komunalno infrastrukturo, medtem ko obseg gradenj v občini 
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Črnomelj ostaja primerljiv. Na stroškovni strani načrt vključuje približno 5 % povečanje mase 
plač ter 10 % povečanje stroškov pogonskih goriv kot preventivno rezervo zaradi negotovih 
razmer na trgu. Ostali stroški (material, podizvajalci, električna energija) ostajajo na ravni 
preteklega leta, saj so cene večinoma določene s fiksnimi pogodbami. Prihodki na področju 
ravnanja z odpadki ostajajo stabilni tudi zaradi dodatno evidentiranih obračunskih količin. V 
letošnjem letu je predvidena investicija v lastno vozilo za prevoz kontejnerjev in praznjenje 
podzemnih posod, kar bo omogočilo opustitev podizvajalcev in prineslo prihranke. Večjih 
sprememb cen za zdaj ni pričakovati. Znižuje se tudi cena obdelave in odlaganja odpadkov 
(CEROD) za 15 eur na tono. Zaradi nižjih dejanskih količin se obračunska količina znižuje z 10 
na 9 enot, kar pomeni približno 0,34 eur nižji mesečni znesek na položnici. Investicija v regijski 
center se je tako izkazala kot pravilna. Poslovni načrt predvideva pozitiven poslovni izid ob 
predpostavki, da ne pride do izrednih dogodkov. Ocenjeno je, da bo poslovanje v tekočem letu 
stabilno in brez potrebe po dodatnem zviševanju cen komunalnih storitev. 
 
S 17 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Poslovni načrt JP Komunala Črnomelj d. o. o. za leto 2026 se kot informacijo sprejme v 
predlagani vsebini. 
 
Samo Kavčič se je izločil pri glasovanju. 
 
K točki 7: 
PREDLOG SKLEPA O SPREJEMU ELABORATA O OBLIKOVANJU CEN IZVAJANJA STORITVE  
OBVEZNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE 24-URNE DEŽURNE POGREBNE SLUŽBE V OBČINI 
ČRNOMELJ 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo. 
 
Župan: Pri pripravi elaborata je bilo opravljenih več usklajevanj, z namenom poiskati dodatne 
prihranke in oblikovati čim bolj optimalno rešitev. Posamezne postavke so bile dodatno 
obravnavane tudi na skupnem sestanku z vodji svetniških skupin, na katerem je bil predlog 
podrobneje predstavljen in usklajen. Oblikovan je bil predlog sklepa, da občina zagotovi 
subvencijo v višini 30 eur.  
 
Samo Kavčič je dodatno obrazložil: Ob sprejemanju cen pogosto primerjamo stanje z drugimi 
občinami, vendar je treba poudariti, da te primerjave niso vedno smiselne. Občine in izvajalci 
se namreč močno razlikujejo glede strukture storitev, števila prevozov in fiksnih stroškov. 
Fiksni stroški, predvsem stroški priprav, predstavljajo skoraj 80 % skupnega stroška storitve, 
edini pomemben dejavnik, ki znatno vpliva na končno ceno, pa je število opravljenih prevozov. 
Na primer, Komunala Novo mesto opravi približno 1.000 prevozov, mi pa le okoli 100, zato 
neposredna primerjava ni možna. Tudi koncesionarji niso primerljivi, saj se prilagajajo tržnim 
razmeram in elaboratov ne izdelujejo. Za primerjavo smo upoštevali primerljive občine: Litija 
273 eur, Krško 306 eur, Lendava 289 eur in Ribnica 260 eur. Naše cene so s predlagano 
spremembo približno 17 % višje od obstoječe cene, sprejete leta 2020, kar pa še vedno ne 
pokriva 26 % inflacije. Če upoštevamo celoten strošek storitve, to dejansko pomeni le okoli       
6 % povečanje, kar je skladno z realnimi potrebami. Lansko leto smo s prilagoditvijo cen, ki je 
zajemala upravljanje pokopališč in prve prevoze, stabilizirali poslovanje, zato trenutno 
ostajamo uravnoteženi glede na dejanske potrebe in elaborat. Predlagana sprememba cen je 
skladna z dejanskimi stroškovnimi razmerami in ne bo negativno vplivala na poslovanje 
podjetja. 
 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: Kakšna je ocena poslovanja pogrebne službe za lansko leto? 
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Samo Kavčič: Lansko leto je bilo poslovanje pogrebne dejavnosti večinoma stabilno.  
Prilagoditev cen je prinesla rahlo pozitivno razliko, medtem ko so prihodki od prvih prevozov 
zabeležili izrazit minus. Skupni rezultati so se tako približali ničli. Kljub optimističnim 
predvidevanjem pri pripravi elaborata so absolutni zneski izgube majhni, zato morebitna 
manjša odstopanja ne bodo negativno vplivala na poslovanje podjetja. Skupni rezultat je 
ocenjen kot usklajen z realnimi potrebami in elaborati. 
 
S 17 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Sklep o sprejemu elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne gospodarske javne 
službe 24-urne dežurne pogrebne službe v občini Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini. 
 
Samo Kavčič se je izločil pri glasovanju. 
 
K točki 8: 
KADROVSKE ZADEVE 
 
1. Imenovanje članice sveta javnega zavoda RIC Bela krajina – predstavnice uporabnikov 
oziroma zainteresirane javnosti s področja kulture  
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
V svet javnega zavoda RIC Bela krajina se kot predstavnica uporabnikov oziroma 
zainteresirane javnosti s področja kulture imenuje Mira Madronič, 8342 Stari trg ob Kolpi. 
Imenovana je za obdobje do izteka mandatne dobe sveta zavoda v obstoječi  sestavi.  
 
2. Mnenje o kandidatki za ravnateljico javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Črnomelj 

 
Leopold Perko: Na seji KMVI sem se pri glasovanju vzdržal in enako bom storil tudi danes. 
Nisem povsem proti predlagani rešitvi, vendar tudi ne povsem za, predvsem zaradi načina, 
kako je javni zavod vodil celotno zadevo. Pripravljen je bil predlog sklepa, ki sta ga potrdila 
tako KMVI kot občinski svet, nato pa se je javni zavod odločil za drugo rešitev, kar se mi ne zdi 
sistematično izvedeno. Po mojem mnenju bi bilo mogoče zadevo urediti drugače že na 
začetku, če bi bila volja za to. Kot občina nimamo neposredne moči vplivati na potek zgodbe, 
čeprav smo formalno vključeni. 
 
Župan: Menim, da bo občinski svet moral premisliti, kako imenujemo člane sveta zavoda in 
hkrati izražamo svoje stališče. Situacija se je zapletla, ker se ni predhodno uskladilo z našimi 
člani sveta zavoda. Na njih ne morem neposredno vplivati, je pa prav, da jim pojasnimo naše 
mnenje, saj naj bi člani sveta zastopali tudi stališče občinskega sveta. Pomembno je, da v 
prihodnje oblikujemo jasen in dosleden način dela, da bodo člani sveta vedeli, katero stališče 
naj zastopajo. 
 
Renata Butala: Dogovor je, da vsi člani, ki smo imenovani s strani občine, vsa vabila pošiljamo 
na občino, nato pa se o nadaljnjih korakih dogovorimo. 
 
Župan: Ena od sprememb, ki smo jih uvedli, je imenovanje predstavnika občinske uprave v 
svete zavodov. S tem smo želeli zagotoviti povezavo z občino in imeti na voljo vse potrebne 
podatke. Za zdaj tega še nismo uvedli pri vseh zavodih, šolah in vrtcih, je pa sistem že 
vzpostavljen v Knjižnici Črnomelj in Ljudski univerzi Črnomelj. Verjetno bo treba tudi v 
prihodnje postopati bolj sistematično. Popolnoma se strinjam, da je bila situacija v preteklosti 
nekoliko zapletena zaradi pomanjkanja informacij in povratnih odgovorov, zato je bilo 
potrebno prilagoditi način dela. 
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S 13 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Občinski svet se je seznanil s prijavo in programom kandidatke Ivane Leko, 8340 Črnomelj,  za 
mesto ravnateljice javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Črnomelj.  
Občinski svet Občine Črnomelj podaja  pozitivno mnenje k imenovanju Ivane Leko, 8340 
Črnomelj,  na mesto ravnateljice javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Črnomelj. Imenovana 
po ugotovitvi sveta zavoda izpolnjuje predpisane pogoje in je predložila program vodenja 
zavoda za mandatno obdobje. Že doslej je zaposlena v navedenem zavodu, tako da delovanje 
zavoda in razmere v zavodu pozna.  
 
K točki 9: 
PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE 
 
1. Ukinitev statusa javnega dobra in odtujitev nepremičnine  
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Nepremičnini katastrska občina 1544 Griblje parcela 2796/2 se ukine status grajenega 

javnega dobra lokalnega pomena. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra stopi v veljavo z 
dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.  

2. Po ukinitvi statusa javnega dobra pri nepremičnini katastrska občina 1544 Griblje parcela 
2796/2, se to nepremičnino odtuji, v zameno za pridobitev nepremičnin katastrska občina 
1544 Griblje parcela 2773/7, parcela 2773/9, parcela 2794/2 in parcela 2794/3. 

 
2. Ukinitev statusa javnega dobra in odtujitev nepremičnine  
 
Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Nepremičnini katastrska občina 1552 Adlešiči parcela 5170/9 se ukine status grajenega 

javnega dobra lokalnega pomena. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra stopi v veljavo z 
dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.  

2. Po ukinitvi statusa javnega dobra pri nepremičnini katastrska občina 1552 Adlešiči parcela 
5170/9, se to nepremičnino proda. 

 
K točki 10: 
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA 
 
Samer Khalil: Na prejšnji seji sem podal pobudo, da se na Belokranjski cesti pri okrepčevalnici 
Minutka uredi približno 10 metrov pločnika. Odgovor občine razumem in ga kot svetnik lahko 
sprejmem, vendar si ne predstavljam, kako naj to razložim občanom. Ti namreč težko 
razumejo, da občina ne more zgraditi tako kratkega odseka pločnika, ne da bi pri tem poznali 
vse postopke, soglasja in administrativne zahteve, ki so potrebne za izvedbo. Podobno 
vprašanje se je odprlo že pri projektu na gozdni cesti, ko je bilo izpostavljeno, da postopki 
trajajo nerazumno dolgo. Občanom namreč ni jasno, zakaj je za izvedbo manjšega 
infrastrukturnega projekta potrebnega toliko časa. 
V odgovoru je navedeno tudi, da sredstva v proračunu niso zagotovljena. Zato me zanima, ali 
lahko v tej fazi predlagam, da se projekt vključi v proračun za naslednje leto oziroma kakšen 
je pravilen postopek, da se ta investicija ustrezno umesti med proračunske prioritete. 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: V zvezi s čiščenjem ob obvoznici me zanima ali s podjetjem CGP 
že potekajo kakšni dogovori glede ureditve in rednega vzdrževanja tega območja? Ali se na 
tem področju načrtujejo kakšni dodatni ukrepi, saj se je v zadnjih letih količina odpadkov ob 
lokalnih cestah povečala? Morda na posamezni lokaciji ne gre za velike količine, vendar vsak 
odvržen odpadek zelo kazi podobo okolja. Skrbi me, da se ta trend povečuje, zato bi bilo 
smiselno razmisliti o dodatnih preventivnih in nadzornih ukrepih, da bi se stanje izboljšalo. 
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Marko Mravinec: Na moje vprašanje: Starši osnovnošolskih otrok iz Nove Lipe in Drežnika so 
me prosili, da podam pobudo glede prometne varnosti na avtobusnih postajališčih. Otroci 
trenutno čakajo avtobus ob cesti, kjer je dovoljena hitrost 90 km/h. Posebej v zimskem času so 
razmere še bolj nevarne zaradi teme in megle, poleg tega pa številni vozniki omejitve hitrosti ne 
upoštevajo in vozijo, kot da gre zgolj za priporočeno hitrost. Starši se zato upravičeno bojijo za 
varnost svojih otrok. Predlagajo postavitev dodatne prometne signalizacije, na primer opozorilnih 
znakov ali prikazovalnikov hitrosti ter morebitno dodatno omejitev hitrosti. Po mojem mnenju bi 
bila dolgoročno najboljša rešitev premik avtobusnih postajališč v notranjost vasi, vsaj za 
osnovnošolske otroke, kjer bi bilo čakanje bistveno varnejše sem dobil odgovor: Pobudo glede 
omejitve hitrosti ali postavitve prikazovalnikov hitrost na lokalni cesti Nova Lipa -Drežnik bomo 
posredovali na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Za premik avtobusnih postajališč 
bomo proučili zadevo in podali odgovor na eni naslednjih sej. Zato sprašujem ali je že kaj več 
znanega glede obravnave pobude na SPVCP? 
 
Jože Veselič: K odgovoru na moje vprašanje ni bilo priložene priloge. 
 
K točki11: 
VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA 
 
Jože Veselič: 
Odsek ceste proti Dolenji vasi je v zelo slabem stanju in nevaren za promet. Predlagam, da se 
uredi prednostno. Stanje je resnično neustrezno in zahteva hitro ukrepanje. 
 
Bernarda Kump: 
Že več leto opozarjam na nujnost postavitve ogledala v naselju Drage, da bi se udeleženci 
lahko varno vključili v promet, pa se ni zgodilo praktično nič. Nikakor se ne premaknemo z 
mesta, čeprav gre za majhen poseg. Prosim, da se to končno uredi, saj je situacija nevarna in 
nevzdržna za krajane. 
 
Renata Butala: 
1. Na podlagi opozoril krajanov podajam pobudo za ureditev prometne signalizacije v naši 
krajevni skupnosti. Trenutno je stanje talnih označb na cestah zelo slabo. Črte so na številnih 
odsekih močno zbledele ali sploh niso več vidne, kar bistveno zmanjšuje varnost, zlasti v megli, 
ponoči in ob slabši vidljivosti. Ponekod manjkajo tudi odbojne ograje oziroma druga ustrezna 
prometna oprema. V takšnih razmerah lahko hitro pride do zdrsa s cestišča, posebej ob mokri 
voziščni površini ter na odsekih, kjer so ob cesti kamenje in skale. Predlagam, da se pristopi k 
obnovi talnih označb in preveri ustreznost dodatne prometne opreme, saj gre predvsem za 
vprašanje varnosti vseh udeležencev v prometu. 
2. Bliža se praznik naše občine – čas, ko praznujemo skupne uspehe in razvoj. Žal pa v naši 
krajevni skupnosti ta praznični občutek kazi pogled na nekdanji obrat Uniorja. Minilo je že več 
kot leto dni, odkar je obrat zaprl vrata. Takrat smo poslušali obljube, da se bodo iskale rešitve. 
Danes, leto kasneje, pa gledamo, kako stavba v središču kraja propada. Ne moremo in ne 
smemo dopustiti, da sredi našega kraja nastaja »hiša duhov«. Propadanje te infrastrukture ni 
le estetski problem. Je sporočilo ljudem, da se stvari ne premikajo nikamor. Je vprašanje 
prihodnosti kraja. Krajani me pogosto sprašujejo, ali smo bili pozabljeni. Zato danes v 
njihovem imenu sprašujem: kaj se v tem letu konkretno dogaja s to stavbo? Ali so bili opravljeni 
razgovori z lastniki ali potencialnimi investitorji? In predvsem kakšen je načrt, da se propadanje 
ustavi? Ob občinskem prazniku bi si želela krajanom podati vsaj eno konkretno informacijo, ki 
bi vlila upanje, da bo ta stavba znova postala prostor življenja in dela, ne pa simbol zamujene 
priložnosti. 
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Župan: Gre za privatno pobudo in ne za projekt občine. Občina ne bo prevzela gradnje doma 
starejših občanov, saj za to nima pooblastil, kadrov, niti sredstev. Vsa dosedanja vprašanja so 
bila pojasnjena z investitorji, mediji pa pogosto ne odražajo dejanskega stanja. Če obstaja 
interes, naj se poišče investitor. 
 
Vesna Fabjan: 
Imam ponovno vprašanje glede pokopališča v Vojni vasi, o katerem smo že govorili na prejšnji 
seji. Težava z divjadjo še vedno ni rešena. Ljudje postavijo rože na grob, pa so že naslednjo 
noč uničene oziroma pojedene. Škoda je lahko tudi po več sto evrov, kar je za svojce zelo 
boleče. Zato ponovno prosim, da se resno razmisli o postavitvi ustrezne ograje ali drugi 
učinkoviti rešitvi. O tej temi se pogovarjamo že predolgo, težava pa ostaja. Menim, da je čas, 
da se končno pristopi k konkretni izvedbi. 
 
Bernarda Kump: 
Prosila bi, če lahko do naslednje seje OS pripravite izpis volišč v naši občini, ki so se v preteklih 
letih zaprla. Zanima me predvsem obdobje od leta 1994 dalje, da dobimo pregled, koliko volišč 
je bilo ukinjenih in kje. Predvidevam, da imate na občini te podatke oziroma jih lahko pridobite. 
Gre predvsem za informativni pregled, da bomo imeli jasnejšo sliko o spremembah skozi leta. 
 
 
Seja Občinskega sveta Občine Črnomelj je bila zaključena ob 18.05. 
 
 
 
Zapisala:        Andrej Kavšek, 
Antonija Hiti        župan 
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